
 
 

  

Referat bestyrelsesmøde mandag den 15. april 2024 kl. 19.00  
 

 

1. Gennemgang og godkendelse af referat fra sidste møde  

Referat godkendt 

Referat: Samarbejdsaftale – Evald har meldt sig fra herreklubben, derudover deltager 

Torben, Leif og Susan. Der aftales møde med Preben og Henning. Der sendes materiale ud 

ved indkaldelse til mødet.  

             

 

2. Formanden  

• Møde med Park 

 

Positivt møde med Park – god dialog. Der blev bl.a. drøftet 

o Mulighed for trænertid 

o Banekontrol, starter ved hul 1 ved pres på banen 

o Forbedringer: Der er lys på vej på vaskepladsen og vejviser fra hul 4 til 5. 

 

                                                                    

• Møde med Kval-holdet 

Der blev drøftet 

o Trænertid: Der er aftalt 3 x 1 times træning 

o Tøj:.Morten Gam har meldt tilbage at de selv vil købe tøj og efterspørger et tilskud 

til tryk af Tollundgaard Golfklubs logo. Klubben vil efter en samlet regning fra f.eks. 

Golfexperten refundere det der svarer til trykket – max 300 kr. pr. person.  

 

 

Der tilbydes trænertid til medlemmerne med en selvbetaling på 30,00 kr. 

Betaling foregår via golfbox, hvor træningen er slået op under turneringer. Der er ikke mulighed for 

refundering af indbetalt beløb uanset afbud. Torben opslår træningstiderne. 

 

• Rettelser til opgavefordeling (vedlagt) 

• Spil med dag den 18.8 

• Hjælpermatch i september. Vi får tilmeldingslisten fra sidste år, så vi kan se hvem der skal 

med. Anders finder en dato. 

• Der kommer løbende gode ideer fra medlemmerne om ønsker og forbedringsbehov. Disse 

samles i et idekatalog og gennemgås på møderne.   

Alle ideer sendes til Hanne, som samler det i et idekatalog.  

 

3. Kassereren  

Større indtægter i år i forhold til sidste år. 

Regnskabet gennemgået uden bemærkninger – nu over 500 medlemmer 513 d.d. 

Der er lavet et aftaleindlån på 350.000 – giver et afkast på ca. 2500 i kvartalet. Bliver forlænget. 

Der er ingen risiko.  

 

 



4. Baneformand  

Der er kommer nye handicapreguleringer fra DGU pr. 1.4 Par 3 baner kan nu hcp regulere.  

Lokalregler hænges op ved printeren – gennemgås på næste møde – det kan evt. stå på scorekort at 

man skal kigge på opslagstavlen.  

 

 

5. Begynderudvalg  

Kaninturnering er startet – Bent har indført regelgennemgang og havde et lille indlæg om regler. 

Bl.a. biodiversitetsbræmmer.  

I foråret spilles der om tirsdagen. Problematik omkring 60+ som spiller 2 gange på samme dag.  

Det kniber med kaninkaptajner. Bent vil lave en mentorordning, så der bliver en mentor og en 

kaptajn på hvor holdt. Mentor i hcp fra 36-46. Vi kigger på strukturen på næste møde.  

 

6. Turneringsudvalg  

Turneringsplanen for 2024 er lavet 

 

7. Der sendes nyhedsbrev ud denne gang med information om  

• Betaling af bag-skabe  

• Mulighed for træning 

• Regler og baneforhold  

o Biodiversitet  

o ”kærlighedshul” 

o Diverse ”pas på banen” 

• Andet (Alle) 

Referat 

 

Eventuelt  

Kæmpe tillykke med Hole in one til Morten Lau 
 

Der planlægges med afholdelse af en regelaften (næste møde) 

 

Næste møde 6. maj kl. 19.00 

 

 

 


